Mpeobpa3oBaHus BbipaXeHUi

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

1 Haigute g n3 paBeHcTBa

pe 9t
2 ,ecnm t=5,h=12
2
2 h _ gt2
HangwuTe t us paseHcTsa 2 ,ecnmg=10,h=18.
3
3 Hamngute cos a, ecnm ¢ = a2 + b2 - 2ab-cos an a = 5, b=6, ¢ = V31
4
4 MowHOCTb NOCTOSIHHOIO TOKA (B BATTax) BbIYUCASETCS MO copmyne P = I°R, roe | — cuna Toka
(B amnepax), R — conpoTtueneHue (B omax). [1onb3ysacb 310 (oOpMynoi, HARANTE MOWHOCTb P
(B BaTTax), ecnu conpotmeneHue coctaenseT 14 Om, a cuna Toka pasHa 4 A.
5
S mv?
E:
Hangonte m u3 paBeHcTBa 2 ,ecnmE =360,v=12.
6
6 s at?
Hanoute S, ecnu 2 pa=10,t=3
o 7
7  Hanonte auns paseHctBa P =2a +2b,ecnnb =175, P = 46.
8
8 a+b 1
s=2%2 o h §=37, h=6,b=5—
Hanoute a n3 paseHcTBa 2 , ecnun 3.
9
9 s b, b
— X _ _ _
Hangute h 13 paseHcTsa 1-q ,ecnm by=42,9=0,4,5=210.
10

10 Haitgute h na paBeHcTBat=3h2-8,ecninh >0 unt=235.
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060 BCeX HETOYHOCTSIX MULWNTE HA MOYTY (C yKa3aHWeM TeMbl U OOPMYINPOBKY 3a8aHNS):
dasha@neznaika.pro

WcTouHuk: hitp:/neznaika.pro/test/math/b/117

ID_3756

0,96
0,6
0,5

224

45

55

OTBeThI

2/2

neznaika.pro



	Ответы

